Spojena Skola — 0.z. Gymnazium J.C.Hronského
Interny test z matematiky

Kod ziaka: .......ccooeveenennen. ziskané body: ......cccoevieviinnennen.
Pokyny:
e Maximalny pocet bodov : 50
e Odpovede vpisuj do ramika
e Pri hodnoteni prihliadame aj na postup rieSenia
e Vsetky vypocty zapisuj do tohto harku

Na rieSenie mas 60 minut

Zadciatok testu.

Vypocitaj 0 kol’ko sa odliSuje druha mocnina a druha odmocnina ¢isla 25. (max. 2 body)

Cesta na vylet trvala 1 hod a 38 minat. Naspit trvala 53 minuat. Vyjadrite celkova dizku cesty
v celych hodinach a minutach. (max. 2 body)

Z akviéria naplneného vodou s objemom 0,15 m? sme vyliali 3200 cm?3. Kolko litrov vody ndm ostalo
Vv akvariu?. (max. 3 body)

Vypocitaj (vysledok uved’ v zdkladnom tvare):
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5. Trojuholnik ABD ma dvojnasobny obsah ako trojuholnik BED, ktor¢ho obsah je 24 cm?. AkY je
obvod a obsah obdlZznika? (max. 3 body)

8cm

6. Roznasob a spocitaj:

X+y)X—(X-Yy).y—2xy= (max. 2 body)
Dokazes$ napisat’ predchadzajuci vysledok ako dvojélen na druhu? (max. 2 body)
Uprav na sucin dvoch linearnych vyrazov: (max. 2 body)

X(y+1)-3y(y+1)=

7. Domcek na obrazku sa sklada z pravouhlého trojuholnika a Stvorca. Vypocitaj obsah domceka.
(max. 3 body)
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8. Vyries rovnice:
(max. 3 body)
X-4(2-xX)=2x+7

x
= — + = (max. 3 body)

9. Obrazok s rozmermi 12 cm x 9 cm sme sa rozhodli na kopirke zvacsit’ 1,5 krat. Aké buda nové
rozmery obrazka? Kol'kokrat sa zva¢si jeho obsah? (max. 3 body)

10. Vypocitaj velkosti uhlov ¢ ay podl'a obrazka.
(max. 4 body)
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11. Dva rovnaké robotické vysavace vysavaji halu 2 hodiny. Za aky ¢as ju povysavaju tri takéto
vysavace? Vyjadri v celych hodinach a minutach. (max. 4 body)

12. Z papierového Stvorca bol vystrihnuty maximalny kruh. Aky je obsah kruhu? Aky je obsah Stvorca?
KoTlko percent z pévodného Stvorca tvori odpad po vystrihnuti kruhu? (¢islo m zaokrtihli na stotiny)

(max. 4 body)

13. Predajca ovocia na trhu predal za hodinu 25 % dovezeného ovocia. Druhu hodinu predal 20 % zo
zvysku po prvej hodine. Kol'ko percent z p6vodného dovezeného ovocia mu este ostalo po druhej
hodine? (max. 4 body)

Koniec testu



